
Додаток 16 

до Договору споживача про надання послуг з 
розподілу електричної енергії  

 

Положення щодо розрахунку витрат електричної енергії в технологічних мережах 

Споживача (основного споживача), пов’язаних з транспортуванням електричної енергії в електроустановки інших учасників роздрібного 

ринку 

1. Ці положення викладено відповідно до Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП від 14.03.2018 

№ 312 (далі – ПРРЕЕ), Кодексу комерційного обліку електричної енергії, затвердженого постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 311, та Методичних 
рекомендацій визначення технологічних витрат електроенергії в трансформаторах і лініях електропередавання, затверджених наказом 

Міненерговугілля України від 21.06.2013 № 399 (далі Методичні рекомендації). 

2. Споживач (основний споживач), технологічні електричні мережі якого використовуються Оператором системи розподілу для розподілу 
електричної енергії в електричні мережі субспоживачів або транспортуванням електричної енергії в електричні мережі Оператора системи 

розподілу, має надати Оператору системи розподілу у повному обсязі необхідні вихідні дані для визначення в передбаченому ПРРЕЕ порядку 

величини технологічних втрат електричної енергії, що пов'язані з розподілом, транспортуванням електричної енергії в електричні мережі інших 
учасників роздрібного ринку. У разі відсутності у повному обсязі необхідних вихідних даних для визначення технологічних втрат електричної 

енергії, що пов'язані з розподілом, транспортуванням електричної енергії в електричні мережі інших учасників роздрібного ринку втрати не 
розраховуються, обсяги спожитої електричної енергії, визначені за показами засобів обліку Споживача, не коригуються. 

3. Втрати електричної енергії в технологічних електричних мережах Споживача, що використовуються Оператором системи розподілу для 

транспортування електричної енергії в електричні мережі учасників роздрібного ринку, визначаються автоматично щомісяця згідно інформації, 
зазначеної в таблицях 1-5 Додатка 8 до Договору та розподіляються між учасниками роздрібного ринку електричної енергії, включаючи Споживача 

– власника цих мереж, пропорційно обсягу транспортування електричної енергії, визначеного згідно вимог Додатка 15 до Договору. 

4. Обсяги втрат електричної енергії в технологічних електричних мережах Споживача, що пов’язані з транспортуванням електричної енергії 

в електроустановки інших учасників роздрібного ринку, включаються до витрат Оператора системи розподілу з наступним зменшенням обсягу 

електроенергії, що надійшов до точки розподілу Споживача - власника цих мереж.  

5. До надання Споживачем (основним споживачем) погодженого в установленому порядку кошторису витрат на утримання технологічних 
електричних мереж, які використовуються для розподілу та/або транспортування електричної енергії, ці технологічні витрати покладаються на 

Споживача (основного споживача). 
 

Реквізити Оператора системи розподілу: 

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  «ДТЕК КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» 

Енергетичний ідентифікаційний код (ЕІС код) № 62Х1418952014465 
Адреса: 04080, м. Київ, вул. Новокостянтинівська, буд. 20 

Код ЄДРПОУ 41946011 

Телефон: 1588 або (044) 202-1588  
Електронна адреса та офіційний веб-сайт:   

Номер поточного рахунка для оплати за послуги з розподілу електричної енергії: № UA903348510000000002600541054 у АТ «ПУМБ» 

Номер поточного рахунка для оплати за перетікання реактивної електричної енергії та інших платежів: № UA273226690000026009300128545 у 
Філії - Головного управління по м. Києву та Київській області АТ «Ощадбанк» 


